Sonderzubehor RANKO Tore
Montagehinweise = Wandbefestigungsplatte WP 1

DER ZAUN.
Tormontage mit Mauerplatte ,Mittig - 150x80 - Einschweimutter (Offnungswinkel 90°)

[mm]

Offnungs-
A richtung
mij
~75 mm | Fllgelbreite ~30 mm
Lichte Mauerweite = Flugelbreite + ~75 mm + ~30 mm

A Mauerplatte ,,150x80 - EinschweiRmutter

Pos. St_[]ck Stlck Teil

je ins-
Torband gesamt
Al 1 2 Augenschraube
‘ M16 x 80
A2 1 2 Sechskantschraube
g Q M16 x 60
A3 5 10 U-Scheiben A17
/ \ A4 1 2 Sechsk_antmutter M16
M selbstsichernd
° A5 1 2 Einschweimutter M16
=) O Torfliigel A6 1 2 Mauerplatte 150 x 80
=
=)
P
Mauer-
platte
150 x 80 mm
2. S
/ ®
1. ®

Anschlag einseitig am Mauerwerk o. A. montieren Anschlag )
Montagematerial (Diibel, Schrauben, ...) entsprechend Schlossfligel Mauer 0. A
der Beschaffenheit der Montageflache auswahlen m
(nicht im Lieferumfang enthalten).

Mauerplatte 1 - TF 02-2017

Wir behalten uns vor, die MaRRe und die Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu &ndern.





